安职改办〔2019〕12 号
关于做好2019年度家居行业工程师职务任职资格评审工作有关事项的通知
各相关企业：
     根据省市职称改革文件精神，现就2019年度我县家居行业工程师职务任职资格评审工作有关事项通知如下：
一、评审对象
我县家居行业企业(椅业、竹木家具、供应链配套等)中从事产品研发设计、生产工艺管理的在职在岗专业技术人员。

二、申报条件
申报人员要遵守国家宪法和法律法规，致力于家居制造事业，具有良好的职业道德和敬业精神，热爱本职工作，履行岗位职责，成效明显，积极为家居行业“安吉智造”事业发展服务。并具备下列条件之一：

（一）具有本专业或相近专业大学专科以上学历，取得助理工程师职务任职资格后，实际聘任助理工程师职务 4 年以上。  

（二）获得家居行业相关专业技师职业资格或职业技能等级后从事技术技能工作满3年以上。
（三）按本条件所附的量化赋分标准，自评分达到60分以上。 
（四）申报人员取得以下条件之一的，经中评委审核确认，可直接确认工程师职务任职资格： 
1.获得家居行业相关的国家科技进步奖、省科技进步奖三等奖及以上前六名获奖人员； 
2.获得国家、省专利金奖、优秀奖（排名前五），国家、省、市优秀发明人；

3.获国际设计大奖（德国“红点奖”、“IF奖”、美国“IDEA奖”)、中国红星奖、中国好设计奖、红棉中国设计奖前六名获奖人员。以集体名义参赛的获奖仅限前5位。

4.参与家居行业国家（行业）、省级（团体）、技术标准的主要起草人（排名前 3）；

5.从事本专业技术工作，业绩突出，连续两年个人所得税的缴纳金额是当年度国家个人所得税免征额的 5 倍以上。
 三、申报程序

（一）个人申报。专业技术人员根据评审标准，准备相应评审材料，向所在单位进行申报，并对所有申报材料的真实性作出承诺。

（二）单位考核推荐。用人单位根据工作岗位需要，对申报人员进行考核推荐，并将所有申报材料向单位全体人员公示不少于5个工作日。

（三）资格审查。家居行业自主评价中评委办公室承接中评委评审组织工作，开展申报人员资格审查。

（四）评委会评审。

1.面试：安吉县家居行业中级职务评审委员会专业审议组对申报评审对象的综合素质和专业技术水平进行面试,面试成绩占总成绩的40%；

2.综合评审：专业审议组根据量化评价和赋分标准进行材料审查打分，量化打分占总成绩的60%；

3. 投票表决：年度执行评委会根据量化总分经评议后对申报人员进行投票表决。
（五）资格确认。评审结束后，中评委办公室对评审结果进行公示。公示后的评审结果由湖州市人力资源和社会保障局发文公布。

四、申报方式、时间、地点
（一）申报方式：实行网上申报预审，通过后再报送纸质材料。申报人员需登录“湖州市专业技术资格申报与评审服务平台”，进行网上注册申报（具体申报办法见附件2）。

（二）申报时间：2019年11月1日至11月30日，逾期不予受理（双休日除外）。

（三）申报地点：安吉县昌硕街道浦源大道700号（生态广场西侧科技局4楼县职称评价服务中心），联系电话：5031286。浙江省椅业协会秘书处电话：5313021。

五、报送材料要求
（一）报送材料统一用评审材料袋包装（评审材料袋可到职评中心领取）。

（二）评审人员纸质材料按照材料清单要求装订（附件1）。相关评审工作相关表格见附件3—8，可在安吉县人力资源网上——职称评价——最新消息栏目下载。

（三）送审材料必须规范，装订成册。各单位要严把材料审核关，对《推荐中级专业技术资格人员情况综合表》等送审材料应在本单位进行公示，送审对象在《专业技术资格评审材料真实性保证书》上签字盖章。
六、申报纪律
根据《浙江省专业技术资格评审工作实施细则（试行）》（浙人专〔2006〕351号）规定，对在申报过程中有弄虚作假行为的申报对象，其申报材料一律予以退回，并从评审次年起3年内不得申报高一级专业技术职务任职资格，已参加评审取得资格的取消其资格。

七、其他事项
（一）继续教育。申报对象每年参加的继续教育学时必须符合相关要求。

（二）学历证明。对2001年以后取得国内大专及以上学历的申报人员须提供《教育部学历证书电子注册备案表》或《中国高等教育学历认证报告》）；取得国外学历、学位须提供教育部留学服务中心认证的《国外学历学位认证书》；取得港、澳、台地区学历、学位须提供教育部留学服务中心认证的《港澳台学历学位认证书》。

（四）在职在岗证明。申报人员的养老保险由当地人力社保负责核实，个人不再提供纸质材料。

（五）评审推荐费须在报送材料时一并缴清。

附件：2019年家居工程师评审附件1--8
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               2019年11月5日

安吉县职称改革领导小组办公室   2019年11月5日印发    


